

24小时值班 守护城市供水“生命线”

从“源头”到“龙头”，青岛全力备战迎供水“高峰”

随着气温逐渐升高，市内用水量持续攀升，为确保今夏供水安全平稳，青岛水务海润自来水集团结合往年夏季高峰期供水保障经验，早谋划、早安排、早部署，多措并举，全力备战高峰期供水，用实际行动守护广大市民生产生活用水安全。

提前制定保障方案

今年年初，海润集团着眼全局，根据历年高峰期用水量增长规律，提前研究预判供水趋势，制定《2024年高峰期供水保障工作及措施清单》，形成《2024年高峰期供水保障方案工作任务计划表》，执行“清单式”挂图作战模式，统筹管辖区域供水需求，对“原水—制水—巡检—维修”各环节实行精准管控，确保供水生产和供水输配全过程实现水量充足、水压平稳、水质安全的生产目标。与此同时，全面深化安全生产治本攻坚三年行动，树牢安全发展观，以第23个“安全生产月”活动为契机，通过政策宣讲、班组学习、知识竞赛等多种培训形式，增强全员安全意识和避险逃生能力。在崂山水库举办防汛演练，以练备战，提高在台风、暴雨等极端天气下，应急联动处置



青岛全力备战迎供水“高峰”。

能力，提升防汛队伍抢险救灾协同作战水平。开展供水设备设施“大体检”，对原水一线供水机室、涉及供水生产运行的电气设施以及辖区内用户二次供水设备等进行全面维护保养和安全调试，并在重点区域安排“重兵”巡检值守，查摆运行中存在的隐患问题，即查即改，保障重点设备运行安全稳定。

全天候提供服务

时刻紧绷供水水质“安全弦”，进入夏季，严格执行国家最新《生活饮用水卫生标准》，对水质检测实行闭环管理，密切关注上游原水的水质现状和发展态势，增加市内三区及周边区市的水质取样频率，强化每周水质检测

数据分析，启动HACCP水质精细化管理体系水质纠偏流程，做到快发现、快响应、快处置，为构筑起全流程水质安全保障，为广大市民喝上“优质水、放心水”提供有力的技术支持。

高峰期供水期间，海润集团12个管线管理所将全面实行24小时值班制度，秉承“主动服务、有解思维、永不说不”的无拒绝服务理念，全天候为辖区内居民提供优质、快捷、高效的“青水管+”服务。为有效治理“跑、冒、滴、漏”情况，海润集团将阀门井和表池普查整治作为巡检维护的重点，同时扩大供水管网设施巡检范围，加大巡检力度，截至目前，已完成辖区内近400公里供水管线排查，确保供水设施运行平稳。与此同时，针对高峰期供水期间可能发生的突发事件，制定抢修预案，备足应急抢修物资，切实提高应对突发事件的快速响应能力。据介绍，目前市内三区供水平稳，供水能力能够保障居民用水需求。下一步，海润集团将直面高温“烤”验，顶格研究、顶格推进，持续加强供水科学调度，全力以赴保障广大市民高温天气用水需求。同时，呼吁广大市民节约用水、合理用水、错峰用水，共同为维护城市供水安全贡献力量。**观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中**

西海岸黄金地块再上拍卖台

九顶山地块27日拍卖 起拍总价23.77亿元



九顶山地块区位图。

本报6月24日讯 原定于6月21日拍卖的青岛第二批拟供地清单中，西海岸九顶山地块因故暂停中止后，24日再次发布网上拍卖补充公告，企业可于6月24日至6月26日16时下载查询相关资料、支付竞买保证金。交纳竞买保证金的截止时间(到账时间)为6月26日16时。本次国有建设用地使用权网上拍卖开始时间为6月27日10时。

地块位于西海岸九顶山片区，长江路街道九顶山片区江南路东、富春江路北，城镇住宅用地，占地面积约12.53万平方米，容积率2.7，建筑面积约33.83万平方米，是二批次出让地块中体量最大的一宗，也是起拍价最高的一宗。起拍楼面地价7024元/平方米，起拍总价23.77亿元，竞买保证金4.75亿元。

该地块临近江山路、长江路、漓江路、嘉陵江路、太行山路等主次干道，路网交织，1号线、6号线和13号线3条地铁线路交汇，距离地铁6号线的九顶山站1000米，且多条公交线交汇，交通便利。地块北侧为九顶山山头公园，南侧为莲花山山头公园，临近唐岛湾

滨海公园，景观优美，景色宜人。邻近中国石油大学(华东)、西海岸新区实验初中、太行山路小学、长江路商圈、香江路商圈、三甲医院——青岛大学附属医院(西海岸院区)等公共服务设施，商业、教育、医疗等配套完善，是青岛西海岸新区不可多得的黄金地段。

5月23日，青岛市辖区2024年第二批次拟出让住宅用地详细清单重磅发布，共10宗地块，占地面积约37.7万平方米，规划建筑面积85.45万平方米。其中不乏崂山王家村首发地块、新都心果品批发市场地块、郑州路47号地块、郑庄等优质地块。

6月20日上午，崂山王家村35号地块经过3家房企、叫价364轮，最终被青岛海业益佳地产开发有限公司以总价18.87亿元成功拿下，楼面地价39516元/平方米、溢价率达37.23%，并创下多项竞拍纪录：创了青岛楼面地价新高、创青岛近3年涉宅用地叫价轮数新高、创2022年以来涉宅用地溢价率新高。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

两部门携手进社区

出行安全知识送到居民身边

本报6月24日讯 六月是安全生产月，为拧紧市民安全出行弦，交警市北大队辽源路中队民警与城运控股公交隧道八分公司“青岛巴士”志愿团队走进辽源路街道东莞路社区，为居民讲解出行注意事项。

现场，民警通过摆放宣传展板、发放宣传资料等方式，向居民详细讲解交通法律法规。同时还结合实际案例生动形象地强调违反交通规则可能带来的严重后果，让大家深刻认识到遵守交通规则的必要性。目前，我市出台规定要求电动自行车时速限25公里，民警告诫市民出行要注意做好“一盔一带”工作。与此同时，公交志愿者详细向居民讲解了公交车盲区知识。志愿者提醒

市民，公交车体积较大，司机视线有盲区，无论何时都不要从公交车车头前横穿，以免发生意外。在人流量较大的站点，市民要等公交车进站后再有序排队上车，不要追逐公交车，将安全隐患降至最低。

除了讲解安全知识，志愿者还化身“暖心人”，为居民提供磨剪子、爱心义剪等便民服务。“不仅帮我们解决了生活难题，还带来了重要的安全知识。”居民王女士表示，社区居民多以老年人和外来务工人员为主，日常出行工具主要是公交车、电动车、摩托车等，志愿者送来的安全知识，让大家出行更有安全保障。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

“小切口”优化“大环境”

《温馨提示》给建设项目“护航”

本报6月24日讯 近日，城阳区某企业到城阳区政务服务中心领取了建设项目的环评批复文件，同时领取了《关于建设项目重大变动清单的温馨提示》(以下简称《温馨提示》)，里面详细列举了建设项目发生重大变动的各类情形，并提醒企业在验收前后项目发生变动时应采取的措施。

“环评是项目建设的前置端口，企业应当依据环评的批复开工建设。”青岛市生态环境局城阳分局工作人员介绍，在实际建设过程中，有些项目的工艺、布局等会发生变动，如果企业不能准确把握重大变动的有关要求，私自对建设内容进行变

更，可能会造成环境违法，既损失了企业的经济利益，也影响了生态环境。这份《温馨提示》的发放，不仅体现了该局对于企业服务的细致入微，更是优化营商环境，提升政务服务效率的有力举措。通过这种“小切口”的服务方式，为企业提供更加便捷、高效的政务服务。

接下来，该局将继续拓宽“小切口”优化“大环境”的工作思路，进一步细化服务流程，在细节中提升服务质量，增强企业的环保意识和合规意识，为企业的绿色发展保驾护航。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)